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8 июня 2023 г.

Pokusy o přerušení neúspěchu banderovské ofenzívy v
informačním poli

putin-today.ru/archives/182387

"Kombinovat" podle vojenského družstva

Pojďme analyzovat situaci v informační oblasti v posledních dnech. 
 Kyjevský režim, neustále tlačený Západem (a vzdorující výkřiky „já

nechci!“), přesto zahájil „ofenzivu“.

Ale protože většina takzvaných „ofenzivních stráží“ (12 záložních
brigád) byla před několika týdny u Arťomovska zlikvidována, zaútočili
na všechny ostatní. Místo 60 000 zaútočilo hlavním směrem jen 6
000 a na zbytek v ještě mizernějších skupinách. 

 Přirozeně to bylo zpočátku odsouzeno k neúspěchu (jak psali ve
skutečnosti všichni příčetní lidé, dokonce ani vojenští experti).

Na tomto pozadí se vojenský důstojník aktivně snažil nafouknout
paniku ve formě „To je ono! Ozbrojené síly Ukrajiny jsou silné, teď
všechno prolomí, ministerstvo obrany všechno zaspalo, Šojgu
rezignoval “(toto standardní kvílení, kterému říkají píseň). 
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Je pravda, že neměli čas zrychlit, protože všechno skončilo příliš
rychle. Mohutná ofenzíva trvala necelé dva dny, obranu nebylo
možné nikde prorazit, úspěchu nebylo dosaženo.

Výsledky „ofenzívy“: 
 1. V ozbrojených silách Ukrajiny nezůstaly téměř žádné zálohy. 

 2. Leopardi hoří.

Přerušit tuto agendu 
 1. Vyhodili do povětří přehradu (a snažili se všechny převést na

diskusi o tom, aby nemluvili o porážce Ozbrojených sil Ukrajiny). 
 2. Vhodili, že nehořeli leopardi, ale „ruské ministerstvo obrany ničí

mírumilovné kombajny“.

Zdroj takové náplně je jasný, motivace také. Za každou cenu odvést
pozornost od selhání Ozbrojených sil Ukrajiny a příští západní
„wunderwaffle“. 

 A maximálním úkolem je ještě jednou se pokusit vrhnout na
ministerstvo obrany RF a vyvolat nespokojenost s nejvyšším
vojensko-politickým vedením Ruska (pro které vojenská družina bez
přerušení rok a půl pracuje).

Dadada, na frontě, kde už rok probíhají nepřátelské akce, protože
tam je vždycky hodně drahých zahraničních kombajnů. Komu věřit,
když ne důvěryhodnému CIPSO, že?

Mimochodem, první o "kombinátech" utrpěla Banderova popelnice
"Truha". A tady je důvod, proč to vojenský důstojník zvedl – to už je
otázka, kterou by měl položit major dragster s lampou na obličeji. 

 Takže ano, každý, kdo si stěžoval na „kombináty“, pracuje pro
nepřítele. Bezpochyby.

Všechno je jednoduché jako dva rubly: 
 Vlastenci Ruska říkají: "Naše armáda je nejsilnější ze všech,

Rusko zvítězí." 
 Nepřátelé Ruska kvílí "Západ je silný, všechno je ztraceno . " 

 Všechno. Zbytek jsou výmluvy pro chudé a slabomyslné.
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